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ÎN ATENŢIA CANDIDAŢILOR  

CARE AU PARTICIPAT LA PROBA SCRISĂ  ÎN CADRUL 

CONCURSULUI NAŢIONAL DE OCUPARE A POSTURILOR 

DIDACTICE/CATEDRELOR DECLARATE 

VACANTE/REZERVATE ÎN UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

PREUNIVERSITAR, SESIUNEA 15 IULIE 2025 
 

 

După afişarea rezultatelor finale conform prevederilor Calendarului, în conformitate cu 

Procedura operaţională privind vizualizarea lucrării scanate de către candidaţii participanţi la 

proba scrisă în cadrul Concursului naţional pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor 

vacante/rezervate din învăţământul preuniversitar, sesiunea 15 iulie 2025 COD : PO – DM - 

MRU – 16, candidaţii care au participat la proba scrisă şi care au avut lucrarea scrisă validă, 

transmisă spre corectare în centrele de evaluare, pot solicita Comisiei judeţene de organizare şi 

desfăşurare a concursului  să îşi vadă lucrarea.  

Cererea-tip completată şi semnată, însoţită de copia după cartea/buletinul/adeverinţa de 

identitate se depune fie letric la Secretariatul ISJ CS, fie se transmite on-line, în format scanat 

.PDF pe adresa de e-mail titularizare@isjcs.ro, în  perioada 31 iulie -01 august 2025 (până la ora 

12.00). 

La secretariatul ISJ CS, cererile se pot depune conform următorului orar: 

• 31 iulie 2025: 9.00-16.00; 

• 01 iulie 2025: 9.00-12.00 

După înregistrarea cererilor în perioada dedicată, Comisia judeţeană pentru organizarea şi 

desfăşurarea concursului va centraliza cererile și va elabora  Graficul privind vizualizarea lucrărilor 

scrise.  

Lucrările scrise vor putea fi vizualizate  de către candidaţi în perioada 7-8 august 2025 la 

sediul Inspectoratului Școlar Județean Caraș-Severin. 

În timpul și după parcurgerea procedurii de vizualizare, candidaţilor nu li se permite 

fotografierea lucrării, nu li se eliberează copii ale lucrării şi nu li se modifică nota obținută.  

 

Inspectori școlari pentru managementul resurselor umane, 

Prof. Claudia ROF                                                                    Prof. Vasile MANDICI 
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